



# EAST OCEAN RASHIN SHIPPING CO

#### Список

Тип	Организация
Имя списка	SDN (OFAC)
Программы (1)	IRAN-E013846
Дата публикации	13.07.2022

#### Имена/Названия (4)

Фамилия/Название	EAST OCEAN RASHIN SHIPPING CO
Полное имя/Название	EAST OCEAN RASHIN SHIPPING CO
Тип	Имя/Название
Фамилия/Название	EAST OCEAN RASHIN
Полное имя/Название	EAST OCEAN RASHIN
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	EAST RASHIN OCEAN CO., LTD.
Полное имя/Название	EAST RASHIN OCEAN CO., LTD.
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	RASHIN OCEAN EAST CO., LTD.
Полное имя/Название	RASHIN OCEAN EAST CO., LTD.
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный

## Адреса (2)

Улица	Central Part, Enterpreneurial Neighborhood, Salehi Street,
	Golestan Street, No. 0, Lian Building Ground Floor, Unit 1
Город	Assaluyeh City
Страна	Иран

Почтовый индекс	7
Регион	Bushehr Province
Полный адрес	Central Part, Enterpreneurial Neighborhood, Salehi Street, Golestan Street, No. 0, Lian Building Ground Floor, Unit 1, Assaluyeh City, 75119757543, Bushehr Province, Iran
Улица	Central Part, Laneh Square, Jomhuri Eslami Street, Sadaf Alley, No. 0, Armin 2 Building, Second Floor, Unit 7
Город	Assaluyeh City
Страна	Иран
Почтовый индекс	7
Регион	Bushehr Province
Полный адрес	Central Part, Laneh Square, Jomhuri Eslami Street, Sadaf Alley, No. 0, Armin 2 Building, Second Floor, Unit 7, Assaluyeh City, 7511934725, Bushehr Province, Iran

# Идентификационные документы (2)

Тип	National ID No.: 14008898707
Страна	Иран
Тип	Registration Number: 38

### Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 27.10.2025. 17:16

Данные санкционного списка обновлены: 04.08.2024. 04:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).